
Frais d’adjudication : 24% TTC ou 14,40 % (lots précédés d’un (*) astérisque)
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LOT DESIGNATION ESTIMATION (€)

1

Chien assis en peluche brun-beige et collier de satin vert noué.
Circa 1950
H_32 cm
(qq usures)
On joint "Pollux" (Serge DANOT, 1965). Jouet sonore en pvc polychrome. L_16 
cm 20/30

2
MOBO "Pony Express"
Cheval attelé à pédales en tôle peinte polychrome
L_87 cm ; L_56 cm
(traces de rouille) 80/120

3
Hydravion en bois tourné polychrome.
L_25 cm
(Sur un socle en métal brossé ; hélices proches de la casse) 30/40

4 JEX. Deux footballeurs en bois tourné polychrome
L_31 cm 40/50

5

PIPO. Cavalier mexicain en bois tourné polychrome, textile et feutrine, sur 
roulettes.
H_32 cm
Bibliographie : pour une modèle silimaire, S. DEFRADAT. Jouets en bois. De 
Borée, 2012, reproduit en couleurs p 79. 20/30

9

LEGO. 
-Ferry "Legoland" (réf 311). Modèle construit, avec sa boite d'origine et notice 
de montage, 1973.
-Cinq personnages (réf 200). Avec sa boite d'origine et notice de montage, 
1974.
-"Legoland" (réf 694). Semi-remorque "International Transport" Modèle 
construit, avec sa boite d'origine et notice de montage, 1975.
-"Legoland" (réf 658). Camion échelle de pompier.Modèle construit, avec sa 
boite d'origine et notice de montage, 1974.
-Boite (réf 50), 1976, avec sa notice. (incomplète) 40/50

10 Ensemble de 17 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 30/50

11 Ensemble de 17 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 30/50

12 Ensemble de 17 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 30/50

13 Ensemble de 17 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 30/50

14 Ensemble de 17 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 30/50

15 Ensemble de 14 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 20/40

16 Ensemble de 14 culbutos de personnages ou animaux divers.
(accident à certains) 20/40

17
Locomotive 3185 Western pour écartement extra large. 
On joint une voiture de course en tôle à clé et deux modèles réduits : Vespa 
(manques) et voiture TA3 noire. 10/20

18
MODELISME FERROVIARE
JOUEF et FALLER, éléments de décor comprenant bâtiments, végétaux et 
divers
MÄRKLIN, fort lot de rails droits ou rails courbes, échangeurs et divers 50/80

19
Modélisme ferroviaire HO, MÄRKLIN
Lot comprenant éléments de décor dont passages à niveau, sémaphores, 
environ 12 wagons spéciaux, quatre locomotives, connectiques, 
documentation et divers. 50/100



SEQUANA
#JOUETS ANCIENS

14 décembre 2019 page 3/20

20

JEP
Lot comprenant une gare en tôle polychrome, butées,  aiguillages, 
transformateurs, fort lot de rails échelle O et divers.
On y joint deux panneaux équipés de rails.
(Manques, traces d'oxydation). 30/50

21 Coffret JEP écartement O contenant : 1 locomotive, 1 wagon, un lot de rails et 
un transformateur. 30/50

22
Collection de 19 locomotives ou motrices écartement HO. 
On joint 15 wagons de marchandises, 7 figurines et une documentation sur les 
Locomotives de légende des Editions Atlas. 200/300

23
Deux locomotives (rouille) et une motrice écartement O.
On joint 6 wagons de voyageurs et 14 wagons, plateforme pour marchandises 
ou jonction mobile. 200/250

24
MEHANO train line 
Lot comprenant coffret TGV Atlantique, coffret CSX special train (incomplet).
On joint Die-cast metal trainset et un transformateur MEHANO 30/50

25

TRAIN HORNBY
Coffret 0-2E comprenant motrice, transformateur, rails, fourgon et voiture.
On joint un deuxième fourgon, un camion citerne PRIMAGAZ, une benne 
basculante JEP et un fort lot de rails (dans l'état)
(cartonnage accidenté) 50/80

26

Ensemble comprenant : 
- JOUEF : locomotive vapeur 231 K 82 CALAIS SNCF et tender motorisé 38A1 
CALAIS
- JEP : locomotive électrique verte et rouge type BB 8100 (petits accidents), 
deux wagons 2ème et 3ème classe, transformateur Ets GMP
- JEP : fourgon bagages Paris-Londres de la rame Flèche d'Or et wagon 
pullman
- Quatre voitures de la Compagnie Internationale des Wagons-Lits
- Rails HO et petits accessoires électriques
- Transformateurs ROCO
- Deux motrices micro-modèle
- Fort lot de décors divers et documentation 100/150

27

Mignonnette bretonne, tête en porcelaine, yeux fixes bleus, bouche ouverte 
sur une rangée de dents, perruque blonde, corps raide en composition 
(accident à 1 pied), robe en lainage bleu clair, tablier blanc et coiffe. Haut. : 18 
cm.
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr
On joint un jeu de casse-tête : Jeu des quatre Souris 20/30

28

Deux poupées, têtes en porcelaine, l’une marquée en creux : Unis France 301, 
T.10, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque 
châtain, corps articulé (système marcheur), robe vert amande, Haut.: 58 cm, 
l’autre marquée en creux : Limoges France J.B, T.8, yeux fixes dorés, bouche 
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque châtain (très 
collée), corps articulé à système pleureur (ne fonctionne pas), robe blanche 
plumetis, Haut. : 47 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 50/60

29

Poupée de mode, tête pivotante et buste en biscuit (accidentée et recollée 
autour d’une oreille, éclat à une paupière), yeux fixes bleus, bouche fermée, 
oreilles percées, perruque blonde, corps en peau, articulations à tenons aux 
hanches et aux genoux, jambes en bois, bras articulés en composition (non 
d’origine, manque un index), ensemble 2 pièces en piqué de coton blanc et 
jupe vert pâle à motifs, Haut. : 52 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 150/200
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30

Lot de 4 petites poupées, une marotte et 1 poupée chat à musique : une 
petite poupée allemande, yeux mobiles, bouche ouverte, corps raide, robe 
bleu clair à motifs blanc, Haut. : 20 cm, un petit poupon, tête pleine en 
porcelaine, yeux bleus, bouche fermée, corps chiffon, robe et bonnet bleu ciel, 
Haut. : 16 cm, une poupée marquée Montreuil France, traits du visage peint, 
corps articulé en composition, jupe rouge, Haut. : 23 cm, une poupée moderne 
en biscuit, yeux peint,  Haut. : 24 cm, on y joint une marotte, manche en bois 
noir, tête porcelaine, bouche fermée, rubans et bonnet à grelots (neufs) et une 
poupée moderne ‘chat’ à mécanisme à clef et musique, Haut. : 30 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 

40/60

31

Poupée, tête en porcelaine marquée en creux : SFBJ 301 Paris, T.10, yeux 
mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, 
perruque brune (très collée), corps articulé en bois et composition (mains non 
d’origine et élastiques à remettre), robe en tricot bleu et gilet rose, Haut.: 61 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 

60/80

32

Poupée allemande, tête en porcelaine marquée en creux : Armand Marseille 
390 A 4 M, yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, 
perruque châtain, corps articulé en bois et composition, étiquette : Bébé 
JUMEAU Diplôme d’honneur, robe et chapeau (modernes) à fleurs, Haut.: 51 
cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 80/100

33

Poupée allemande, tête en porcelaine sans marque, yeux fixes bleus, bouche 
ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque auburn, corps 
raide en composition (elle marche et tourne la tête, manque 1 pouce d’une 
main), robe en crêpe vert foncé, Haut. : 55 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 70/80

34

Poupée Steiner, tête en biscuit marquée à l’encre rouge : J.Steiner Bté SGDG 
J.Bourgoin et en creux : Sie C5, yeux mobiles bleus à système derrière l’oreille, 
bouche ouverte sur 2 rangées de dents, oreilles percées, perruque blonde, 
corps articulé en bois et composition (élastiques à remettre à 1 jambe)), à 
système pleureur (ficelles), poignets fixes, robe en coton blanc brodé bleu, 
Haut. : 63 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 600/800

35

Poupée, tête en porcelaine marquée en creux : DEP, T.3, yeux mobiles, 
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, 
corps articulé en bois et composition, sous-vêtements.
Haut. : 35cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 150/200

36

Poupée allemande, tête en porcelaine marquée en creux : DEP, T.9, (fêle 
derrière la tête), yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, 
oreilles percées, perruque brune, corps articulé (non d’origine), robe blanche, 
Haut. : 52 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 60/80

37

Lot de trois mignonnettes, toutes en biscuit, l'une à la robe rouge, l’autre à la 
robe bleue, Haut. : 11 cm ; une petite sans vêtements, bouches fermées, yeux 
peints, perruques blondes. Haut. : 9 cm.
On joint : deux baigneurs tout en biscuit. Haut. : 12 et 11 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 60/80
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38

Lot de deux poupées, têtes en porcelaine : 
- L'une, marquée en creux : 6/0 (manque les yeux), bouche ouverte sur une 
rangée de dents, perruque brune, corps raide en composition, robe en satin or 
à volants en Chantilly noir, H : 33 cm ;
- L’autre marquée 8/0, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de 
dents, perruque châtain, corps raide en composition, robe en lainage à 
carreaux, bleu marine et blanc, H : 33 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 30/50

39
Poupée, tête en porcelaine marquée en creux : SFBJ 301 Paris, T.2, yeux 
mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque châtain, 
corps articulé en bois et composition (repeints), robe rose, Haut. : 34 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 50/70

40

Poupée à mécanisme à clef, tête en porcelaine (tachée) marquée en creux : 
Déposé SFBJ, T.9, yeux riboulants bleus, bouche ouverte sur une rangée de 
dents, oreilles percées, bras articulés, jambes raides à roulettes sous les pieds 
(elle marche et mouvements de la tête et des bras, manque la clef), robe et 
coiffe en damas de soie rose à volants de dentelle, Haut.: 61 cm
Présentée dans sa boîte EDEN -Bébé qui marche seul
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 250/300

41
Petite Poupée, toute en biscuit, (tête restaurée), yeux fixes bleus, bouche 
fermée, bouche fermée, perruque blonde, corps raide (accidents à une main), 
corsage blanc et jupe, vert pâle à motifs, Haut. : 23 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 30/50

42
Lot de 3 poupées modernes
Têtes en porcelaine dont une copie "Mon chéri", robe bleu ciel - H_35 cm
Armand Marseille - H_26 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 20/30

43

Poupée, type ‘Bleuette’, tête en porcelaine marquée en creux : SFBJ Paris, 
T.1, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées, perruque blonde, corps articulé (trop petit et non d’origine, jambes 
montées à l’envers), manteau blanc, Haut. : 27 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 60/80

44

Poupée allemande
Tête en porcelaine marquée en creux  "DEP, T.11", yeux bloqués bleus, 
bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque blonde, corps articulé en 
bois et composition, robe et tablier blancs, 
H_ 61 cm
(Fêle derrière une oreille, perruque très collée, restaurations, écaillures aux 
mains)
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 80/120

45

Poupée allemande
Tête en porcelaine marquée en creux "K, T.5 ½" (restaurations au cou), yeux 
fixes bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque brune, corps 
articulé en bois et composition (restauré et repeint, manque 1 doigt d’une 
main), robe blanche avec le haut en broderie anglaise
H_ 53 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 60/80
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46

Lot de quatre poupées
L’une, tête en porcelaine marquée en creux : Limoges France, yeux mobiles 
bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque 
blonde, corps raide en composition, robe (trop grande) blanche
H_33cm
L’une, tête en porcelaine marquée en creux d’une encre et Liane, yeux peints, 
bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque rousse, corps articulé en 
bois et composition (accidents et manque 1 doigt d’une main), robe et chapeau 
rose
H_33 cm
L’une tête en porcelaine marquée en creux "Limoges France, T.1", yeux fixes 
bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque blonde (collée), 
corps (moderne) en composition, jupon blanc
H_28 cm
La dernière, tête-buste en cire (accidents), bras et jambes en composition, robe 
et coiffe blanches
H_38 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 40/60

47

Poupon Armand Marseille
Poupon tête pleine en porcelaine marquée "AM 351/2 ½", yeux mobiles bleus, 
bouche ouverte sur 2 dents en bas, tête collée sur un corps raide en 
composition (accidents aux pieds), barboteuse blanche brodée bleu
H_35 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 50/70

48

Lot de 5 pièces : Poupées et poupons dont un poupon moderne, tête en 
porcelaine, corps chiffon, robe blanche, Haut.: 30 cm ; un poupon AM en 
composition, corps raide (moderne), manteau blanc, Haut. : 27 cm, deux 
petites poupées en composition, Haut.: 20 et 21 cm et un baigneur Raynal en 
rhodoïd, jambes en caoutchouc (non d’origine), Haut. : 47 cm, on y joint une 
poupée moderne, corps chiffon, tête en porcelaine, costume noir à carreaux, 
Haut.: 33 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr /20/30

49

Lot de 2 poupées en composition dont un garçonnet Unis France, yeux fixes 
bleus, bouche fermée, perruque brune, corps articulé en composition, manteau 
bordeaux, Haut. : 50 cm, une poupée SFBJ, yeux dormeurs bleus, bouche 
ouverte sur une perruque blonde, corps articulé à 4 boules, robe en linon 
brodé et Valenciennes, Haut.: 42 cm. 
On y joint une poupée en bois articulée et une poupée japonaise
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 30/50

50

Poupée allemande
Tête en porcelaine marquée en creux "DEP, T.6", yeux mobiles (à remettre) 
bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque 
blonde, corps articulé en bois et composition, robe en linon blanc brodé blanc 
et chapeau
H_40 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 120/180

51

Poupée allemande, tête en porcelaine marquée en creux : Simon & Halbig, 
yeux riboulants bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées, perruque châtain, corps articulé à système pleureur (elle marche et 
tourne la tête, jambes non d’origine), robe blanche en linon brodé, souliers 
Jumeau, Haut. : 58 cm
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 80/120
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52

BELLA
Poupée noire en plastique avec yeux tourneboulés, cheveux implantés et 
pagne. 
H. 26 cm
(très bon état)
Dans une boîte jaune Poupée Bella 30 cm Ref. 210 B 30/40

53

NORAH WELLINGS
Poupée noire en velour traits peints péruque en laine noire. H_48 cm 
(accidents)
CONVERT NANOUM
Baigneur noir en celluloïde H_35 cm 40/60

54
RAYNAL
Ensemble de trois poupées en PVC ou composition aux yeux mobiles.
Hauteur : de 45 à 47 cm 20/40

55
Ensemble de quatre poupées en composition dont Germany 996, Germany 
320.7/0 (tête porcelaine)
Hauteur : 34 à 38 cm
On joint un bébé Bye-Lo (tête en porcelaine) 40/80

56 Lot de trois poupées en composition 
Hauteur : 21 et 31 cm 15/30

57

Ensemble de cinq poupées à tête en porcelaine :
- Yeux bleus peints, hauteur 20 cm (un pied accidenté)
- Yeux bleus peints, hauteur 29 cm (marques en creux G0 149)
- PETITE FRANCAISE, Jules VERLINGUE, hauteur 30 cm
- Yeux bleus en verre, bouche ouverte, h 40/60

57 bis Poupée française, tête en biscuit, bouche ouverte, marquée « UNIS France 60 
8/0 » yeux peints, corps articulé non d’origine, H_34cm 20/40

58
Ensemble de trois poupées en composition les yeux basculants dont une avec 
marques en creux 318 10, et une autre UNIS France avec marques en creux 
149 287
Hauteur : 47 à 54 cm 20/40

58 bis Poupée française, tête en biscuit, bouche ouverte FLEISCHMANN, marquée « 
2/0 » yeux dormeurs bleus, corps droit en composition, H_41cm. 15/30

59
Ensemble de six poupées en PVC dont une GÉGÉ, une CLODREY et une 
poupée Sylvie 1950 journal Marie France 
Hauteur : 27 à 45 cm 30/60

60
Poupée japonaise type coquille d'œuf en habit traditionnel reposant sur un 
socle en bois laqué noir
Hauteur : 21 cm 30/60

61

MOBILIER de poupée en bois comprenant un commode à quatre tiroirs, une 
table (manque un pied), un guéridon, un canapé et deux chaises, un meuble 
vitrine et un miroir sur pieds (accidents).
Commode, H_13 cm.
(accidents et manques) 20/40

62
AMB Agostino Marchesini
Cuisine américaine miniature électrifiée
(usures, hotte accidentée) 50/80

63

Lot de mobilier de poupée et dînette comprenant :
Une parties de service à café en tôle émaillée, un nécessaire de toilette en 
faïence, mobilier de salon en bois laqué (deux fauteuils, une chaise, une 
banquette et un guéridon) et une dînette en porcelaine.
(accidents et manques) 40/60

64 Deux parties de service de table en porcelaine 40/80

65

CHOISY LE ROI, Hautin Boulenger & Cie
Partie de de dînette en faïence à décor d'animaux de la ferme, composée 
d'une soupière, deux légumiers, saucière, raviers, plats de service, assiettes et 
divers. 
Environ 35 pièces.
(Petits fêles, et usures) 100/200
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66

Ensemble de mobilier de poupée comprenant :
- une table à plateau ovale et deux fauteuils en bois laqué rose à décor 
appliqué de roses 
- un fauteuil et deux chaises en bois laqué crème à décor appliqué de fruits 
- une amoire en bois à l'imitation du bambou ouvrant à une porte et un tiroir en 
façade 15/30

67
Ensemble comprenant :
- SINGER : machine à coudre enfants dans une valise 
- JEP : une balançe de Roberval laquée vert (boîte)
- ASPIRATOR-JUNIOR dans sa malette rouge (accidents) 20/40

68

AUTOMATE
« La joueuse de Clavecin »
Tête en porcelaine marquée en creux "Limoges France  02", yeux fixes bleus, 
bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque châtain, robe dans le goût 
du XVIIIème siècle, présentée sur son socle en velours rouge à galon vert. 
Musique un air
H_34 cm
(Accident mécanique au niveau de la tête, légères usures)
EXPERT : Mme Sylvie DANIEL_T. +33 9 51 02 00 82_E. sdanielexpert@free.fr 100/150

68 bis Poupée mécanique, de fabrication contemporaine figurant une bouquetière, 
divers mouvements dont tête et bras droit, animation musicale à un air. 40/80

69

SWATCH Quartz
Lot de sept montres :
- AGK154 CUZCO
- GN122 PHOTOSHOOTING
- GN118 HOOKIPA 
- LOTS OF DOTS (The Swatch collectors of Swatch)
- GG118 YURI
- ONE HUNDRED MILLION
- GN119 PERROQUET
(neuves, boites d'origine) 70/140

70

SWATCH Quartz
Lot de six montres :
- GB148 BAISER D'ANTAN
- "COQ"
- GN126 CANCUN
- GP108 FIRST
- GG116 FRI FISCHE
- JUNGLE FRIEND hippopotame
(neuves, boites d'origine) 60/120

71

SWATCH
Lot de six montres comprenant :
- EARTH SUMMIT '92 - Automatic
- SCR100 NAVY BERRY - Chronograph
- SCN100 SKIPPER - Chronograph
- SCN104 TIMELESS ZONE - Chrono
- Chrono, bracelet cuir orange
- Chrono, bracelet cuir marron
(neuves, boites d'origine) 80/150

72

SWATCH
Lot de six montres SCUBA 200 comprenant :
- SDJ100 COMING TIDE
- SDB902 UNCINO pirates
- SDN102 DIVINE
- SDK104 JELLY BUBBLES
- SDN104 AVIRON
- SDJ101 BAY BREEZE
(neuves, boites d'origine) 120/180
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73

SWATCH
Lot de sept montres comprenant :
- SCB107 ROLLERBALL - Chrono
- SDN102 DIVINE - Scuba 200
- "COQ"
- SCN104 TIMELESS ZONE - Chrono
- EARTH SUMMIT '92 - Automatic
- SDN115 Flex bleu - Scuba 200
- GI101 STARS & PINS
(neuves, boites d'origine) 100/150

74

SWATCH Collector
Lot de quatre montres comprenant :
- Pop à bracelet brésilien
- SCZ401FR GOOOOAL 1998 - Chrono (avec filet)
- GZ187 HAPPY BIRTHDAY TINTIN - 75th Birthday (avec cartonnage)
- GK276 TITI PARISIEN
(neuves, boites d'origine) 100/150

75

SWATCH Collector
Lot de sept montres comprenant :
- GK905PACK TOP SECRET
- GZ124 SCRIBLE (accident à l'emballage)
- GV110 WHITE WEDDING
- "Welcome to Being a child"
- "Nature Sport Fun" (cartonnage)
- MGK260 THE FIFTH ELEMENT
- "Centre Georges Pompidou" (cartonnage)
(neuves, boites d'origine) 100/150

76

SWATCH Collector
Lot de six montres comprenant :
- GK905PACK TOP SECRET (coffret état moyen)
- SLZ 104 ZAPPING (coffret télécommande)
- GK302 THE LAST SWATCH OF THE MILLENNIUM
- GK291 BE MINE - Arôme chocolat (cartonnage)
- GJ121PACK SWEET TEDDY (cartonnage pop-up avec abeilles)
- GZ129 CRYSTAL SURPRISE (avec étui cuir, infime rayure sur le cadran)
(neuves, boites d'origine) 80/120

77

SWATCH Collector
- GN176PACK LOVE BITE (dans coffret pomme)
- GN293PACK TIME FOR LOVE
- PMK123PACK WINE DROPS 
- ROSE dans boule en plexiglass et bouton de rose
(neuves, coffrets d'origine) 80/120

78

SWATCH Collector
- GG186 PACK WHERE IS THE EGG (fermeture éclair accidentée)
- GZ128 EGGS DREAM dans coffret métallique ovoïde polychrome
- PMK123PACK WINE DROPS
(neuves, coffrets d'origine) 60/80

79

SWATCH Collector
- GG186 PACK WHERE IS THE EGG
- GZ128 EGGS DREAM dans coffret métallique ovoïde polychrome
- PMK123PACK WINE DROPS
(neuves, coffrets d'origine) 60/80

80

SWATCH Collector
- GZ407 WORLD PARTY CHRISTMAS 2000 (pack)
- GZ162 MILLE STELLE (pack sans cartonnage, petites rayures au coffret 
étoile)
- GZ902 CELEBRATE LIFE (pack) 80/120

81
SWATCH Collector
- PWZ104 Pop VIVIENNE WESTWOOD (on joint un demi coffret accidenté)
- GZ140 XMAS BY XIAN LAX CHRISTIAN LACROIX (coffret accidenté) 50/100
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82
SWATCH Collector
Montre "Pop" PWZ104 VIVIENNE WESTWOOD dans son ecrin.
Edition limitée 1993
(neuve) 80/120

83
SWATCH Collector
Montre GZ140 XMAS BY XIAN LAX CHRISTIAN LACROIX dans son écrin.
Edition limitée 1994
(neuve) 80/120

84

SWATCH Collector
- GN712PACK IT'S COMING (rayures au coffret)
- SUOZ102S ELECTRICITY MAN (dans son cartonnage)
- GK911 SKELETON
- SDZ103PACK EURO CONVERTER (cartonnage accidenté)
(neuves) 80/120

85

SWATCH Collector
- SDN 104 RESCUE - Scuba 200 (cartonnage accidenté)
- SDL101 YELLOW SUB - Scuba 200 (cartonnage accidenté, eclat à l'ecrin 
pvc)
- GN164PACK AMOUR TOTAL (accident à l'emballage) 50/80

86
SWATCH Collector
Montre quartz SFZ101 NUIT ETOILEE - PACK
(neuve - usures à l'emboitage) 80/120

87

SWATCH Collector
- GB192PACK GEISTERSTUND
- GZS30PACK HALLOWEEN (usures à l'emboitage)
- GZ127PACK ROI SOLEIL (usures à l'emboitage)
- GZ162 MILLE STELLE  (cartonnage accidenté, petites rayures au coffret 
étoile)
(neuves) 60/100

88

SWATCH Collector
- GR127 FOR YOUR HEART ONLY (usures au cartonnage)
- CŒUR Type "Jelly" dans coffret en pélxi transparent et cœurs en mousse
- GN187PACK HEARTBEAT (CD cassé)
- "ROSE" montre aux motifs de rose enfermée dans deux boules en pliglass à 
suspendre (petites rayures au pléxiglass) 50/100

89

SWATCH Collector
- GR127 FOR YOUR HEART ONLY (usures au cartonnage)
- GR136PACK THE ROSE (usures au cartonnage)
- GK294PACK DEAR MUM (salissures à l'enveloppe)
- SFK136 PLUME DE FETE 60/100

90

SWATCH Collector
- GW183PACK 104 YEARS OLYMPICS SYDNEY 2000
- GB178PACK ANNIE LEIBOVITZ Olympic portraits 1996
- SWATCH HISTORICAL OLYMPIC GAMES COLLECTION, 1ère Edition 
n°9835/9999 (coffret accidenté, infimes rayures sur deux montres) 80/120

91

SWATCH Collector
- GK911 SKELETON
- GN712PACK IT'S COMING (petites rayures au coffret)
- SDN120PACK STRIPP (petits accidents à l'emballage)
- GZ901PACK GNOMANIA 60/100

92

SWATCH Collector
- GF112PACK HORS D'ŒUVRE SUSHI
- GK304PACK CHEESY TOAST
- GB196PACK HANGOVER (cartonnage accidenté)
- GN197PACK PICK NICK (manque la bande cartonnée pour fermeture de 
l'ensemble)
- PWZ106PACK SOUPE DE POISSON 70/120
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93
SWATCH Collector
- SUBZ100PACK SNOW QUEEN (cartonnage accidenté)
- GZ900 SEASONS GREATINGS (emballage accidenté)
On joint coffrets de documentation 40/60

94

SWATCH Collector
- GK304 CHEESY TOAST
- GB196PACK HANGOVER
- GZ140 XMAS BY XIAN LAX CHRISTIAN LACROIX
- PMO102 NEANDA orange 40/80

94 bis

SWATCH
Grande pendule murale à quartz formant montre bracelet en PVC , mouvement 
marqué SWATCH AG 1992.
H_208 cm (env.) - Diamètre cadran : 30 cm (env.)
(accident au fermoir) 30/60

96

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Studebaker maraicher, réf. 25 L 
Remorque tombereau bâchée réf. 25 T
(TBE, sans boîtes) 30/50

97
DINKY TOYS France
Studebaker dépannage réf. 25 R
(BE, sans boîtes) 20/40

98

DINKY SUPERTOYS France
Lot de deux véhicules
Basculeur automoteur Dumper réf. 887 
Blaw knox heavy tractor réf. 963.
(BE, boîtes) 50/80

99
DINKY TOYS France
Simca "Versailles" crème et noire, réf. 25 Z
(BE, boîte) 30/50

100
DINKY TOYS France
Simca "Versailles" bleue et crème, réf. 25 Z
(TBE, boîte) 30/50

101
DINKY TOYS France
Buick Roadmaster crème et verte, réf. 24 V
(ME, boîte) 20/40

102
DINKY TOYS France
Studebaker "Commander" deux tons de vert, réf. 24 Y
(TBE, boîte) 20/40

103
DINKY TOYS France
Ford "Vedette 54" bleue clair, réf. 24 X
(TBE, boîte) 30/50

104
DINKY TOYS France
Ford "Vedette 54" marine, réf. 24 X
(TBE, boîte) 30/50

105

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Ford "Vedette 54" Taxi réf. 24 X 
Simca  Aronde réf. 24 U
(TBE et boîte, boîte du 24 U rapportée) 40/60

106

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Ford benne basculante réf. 24 M 
Remorque réf. 25 G
(TBE sans boîtes) 30/50

107

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Ford Studebaker pick-up réf. 25 P 
Remorque deux roues réf. 25 S
(BE sans boîtes) 30/50
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108

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Ford maraicher réf. 25 A
Ford bâché Calberson réf. 25 JJ
(TBE et BE sans boîtes) 50/80

109
DINKY TOYS France
Ford benne à ordures réf. 25 V 
(TBE, sans boîtes) 20/40

110

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Taxi "Ariane" Simca réf. 542 
Simca C21 Aronde réf. 24 U
(TBE, boîte pour le 542, BE et boîte rapportée pour le 24 U) 50/80

111
DINKY TOYS France
Studebaker benne basculante, réf. 25 M 
(TBE, sans boîtes) 20/40

112
DINKY TOYS France
Fourgon postal, réf. 25 BV
(BE, boîte) 30/50

113

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Grue "Salev" réf. 50
Rouleau compresseur Richier réf. 90 A
(TBE et ME, boîtes) 40/60

114

DINKY TOYS France
Lot de miniatures et pièces détachées
Panneaux de signalisation ville réf. 40
Panneaux de signalisation route réf. 41
Poste de ravitaillement 49 D
Pneus et divers.
(TBE, boîtes) 40/60

115

DINKY SUPERTOYS France
Lot de trois véhicules
Camion Unic multibenne Marrel, réf. 38 A
Tracteur Willème avec semi-remorque Fardier réf. 36 A
Tracteur Willème avec semi-remorque Bâchée réf. 36 B
(BE et TBE, boîtes) 60/80

116

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Maserati Sport 2000 réf. 22 A
Auto de course Ferrari réf. 23 J
(BE, boîtes) 40/60

117

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Chrysler "New Yorker" jaune et verte réf. 24 A 
Plymouth "Belvedere" verte et noire réf. 24 D
(TBE, boîtes). 30/50

118

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Chrysler "New Yorker" rouge et grise réf. 24 A
Plymouth "Belvedere" grise et rouge réf. 24 D
(BE, boîtes) 20/40
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119

DINKY TOYS France
Lot de sept véhicules
Berline 403 Peugeot bleue réf. 24 B
Berline 403 Peugeot noire réf. 24 B
Citroën DS 19 réf. 24 C
Citroën DS 19 avec pare-brise réf. 24 CP
Renault Dauphine réf. 24 E
Familiale 403 Peugeot réf. 24 F 
2 CV Vespa 150/200

120

DINKY TOYS France
Lot de cinq véhicules
Mercédès 190 SL réf. 24H
Coupé Alfa Roméo "1900 super sprint" réf. 24 J
Simca Vedette "Chambord" réf. 24 K
Volkswagen Karmann-Ghia réf. 24 M
Simca 9 "Aronde" réf. 24 U
(TBE, boîtes) 100/200

121

DINKY TOYS France
Lot de cinq véhicules
Peugeot 203, réf. 24 R, Ford 49 réf. 24 Q, Simca 8 sport réf. 24 S, Citroën 2 
CV réf. 24 T et Citroën 11 BL réf. 24 N
(TBE et BE, boîtes rapportées) 80/120

122

DINKY TOYS France
Lot de quatre véhicules
Peugeot 203, réf. 24 R
Ford 49 réf. 24 Q
Simca 8 sport réf. 24 S 
Citroën 11 BL réf. 24 N
(TBE et BE, boîtes rapportées) 60/80

123
DINKY TOYS France
Lot de six véhicules
Talbot Lago réf. 23 H, n° 1, 2, 3, 4, 5 et 6
(BE, boîtes rapportées) 50/80

124

DINKY SUPERTOYS France
Lot de deux véhicules
Camion-grue "Coles" 20 tonnes réf. 972 
Tracteur Unic saharien (avec glaces) et semi-remorque porte-tubes réf. 893
(TBE, boîtes) 50/80

125
DINKY TOYS France
Ford bâché Grands Moulins de Paris réf. 25 JV 
(TBE, sans boîtes) 50/80

126
DINKY TOYS, Made in England
Porsche 356A coupé rouge (with windows), réf. 182
(TBE, boîte) 30/50

127

DINKY TOYS, Made in England
Lot de deux véhicules
Scout car réf. 673
Jeep Hotchkis-Willys réf. 80 BP
(BE, boîtes usagées) 30/50

128
DINKY TOYS, Made in England
Armoured command vehicle, réf. 677
(TBE, boîte usagée) 20/40

129
DINKY SUPERTOYS by MECCANO, Made in England
Tank transporteur, réf. 660
(BE, boîte) 30/50

130
DINKY SUPERTOYS by MECCANO, Made in England
Recovery tractor, réf. 661
(BE, manque la poulie, boîte) 15/30
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131
DINKY SUPERTOYS by MECCANO, Made in England
Centurion Tank, réf. 651
(TBE, boîte usagée) 20/40

133

DINKY TOYS, Made in England
Lot de deux véhicules
Armoured car réf. 670
Armoured personnel car réf. 676
(TBE, boîtes usagées) 30/50

134

DINKY TOYS, Made in England
Lot de trois véhicules
Field artillery tractor réf. 688
25 pounded field gun réf. 686
Trailer for 25 pounder field gun réf. 687
(BE,  boîtes usagées, 687 sans boîte) 30/50

135

DINKY TOYS, Made in England
Lot de deux véhicules
Army I-Ton cargo truck réf 641 
Military ambulance réf. 626.
(TBE,  boîtes usagées) 30/50

136
DINKY TOYS, Made in England
Plymouth Plaza (with windows) deux tons de bleu, réf. 178
(TBE, boîte) 30/50

137
DINKY TOYS, Made in England
De Soto Fireflite (with windows) turquoise, réf. 192
(TBE, boîte) 30/50

138
DINKY TOYS, Made in England
Triumph Herald (with windows) verte, réf. 189
(TBE, boîte) 20/40

139

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Peugeot D.3.A réf 25 B
Ford citerne réf. 25 U
(TBE et BE, boîtes rapportées) 50/80

140
DINKY TOYS, Made in England
Jaguar 3,4 saloon (with windows), réf. 195
(TBE, boîte) 30/50

141
DINKY TOYS France
Studebaker "Commander" rouge et crème, réf. 24 Y
(TBE, boîte) 20/40

142
DINKY TOYS, Made in England
A.C.ACECA coupé rouge et grise (with windows), réf. 167
(TBE, boîte) 40/60

143
DINKY TOYS, Made in England
Studebaker president Sedan deux tons de bleu (with windows), réf. 179
(TBE, boîte) 40/60

144
DINKY TOYS, Made in England
Packard clipper Sedan beige et rose (with windows), réf. 180
(TBE, boîte) 40/60

145
DINKY TOYS, Made in England
Dodge Royal Sedan verte (with windows), réf. 191
(TBE, boîte) 30/50

146
DINKY TOYS, Made in England
Aston Martin DB3S deux tons de bleu, réf. 104
(TBE, boîte usagée) 30/50

147
DINKY TOYS, Made in England
Austin-Healey '100' Sports crème, réf. 103
(TBE, boîte) 30/50
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148

DINKY TOYS, Made in England
Lot de deux véhicules
Cunningham C-5R Road Racer réf. 133 
Triumph TR2 réf. 105
(TBE, boîte, boîte du 105 non correspondante) 40/60

149
DINKY TOYS, Made in Englang 
Ford Zephyr saloon verte, réf. 162
(TBE, boîte) 30/50

150
DINKY TOYS, Made in Englang 
Vauxhall Cresta saloon beige et rouge, réf. 164
(TBE, boîte) 40/60

151
DINKY TOYS, Made in Englang 
Cadillac Tourer crème, réf. 131
(BE, boîte) 30/50

152
DINKY TOYS France
Camion laitier Nestlé, réf. 25 O
(TBE, boîte) 50/80

153
DINKY TOYS France
Camionnette Citroën 1200 kg CH Gervais, réf. 25 CG
(BE, boîte) 40/60

154
DINKY TOYS, Made in England
Rolls-Royce Silver Wraith (with windows), réf. 150
(TBE, boîte) 30/50

156
DINKY SUPERTOYS France
Super G constellation Lockheed, réf. 60 C
(BE, boîte) 50/80

157
DINKY TOYS France
Buick Roadmaster bleue et noire, réf. 24 V
(TBE, boîte) 30/50

158

DINKY TOYS France
Lot de six véhicules
Lincoln "Première" réf. 532
PL 17 Panhard réf. 547
De Soto "Diplomat" réf. 545
Coupé Borgward "Isabella" réf. 549
Chrysler "Saratoga" réf. 550
Chevrolet "Corvair", réf. 552
(TBE et BE, boîtes) 80/100

159
DINKY TOYS France
Lot de trois véhicules dans une boîte revendeur
Engin blindé de reconnaissance Panhard, réf 80 A
(TBE, boîtes). 50/80

160

DINKY SUPERTOYS France
Lot de deux véhicules
Fourgon incendie premier secours Berliet réf. 32 E
Auto-échelle de pompier réf. 32 D
(TBE, boîtes) 50/80

161

DINKY TOYS France
Lot de trois véhicules
Jeep Hotchkiss-Willys réf. 80 B
Unimog Mercédès réf. 821
Cuisine roulante réf. 823 (manque 1 pièce?)
(TBE, boîtes). 30/60
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162

DINKY TOYS France
Lot de cinq véhicules
Jeep Hotchkiss-Willys réf. 80 B
Ambulance militaire Renault-Carrier réf. 80 F
Char AMX 30 12 tonnes réf. 80 C
Obusier de 155 ABS réf. 80 E
Tous terrain Berlier réf. 80 D
(TBE, chenille du 80 C accidentée, boîtes sauf pour le 80 D) 60/80

163

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Panhard semi-remorque Kodak réf. 32 AJ
Panhard semi-remorque SNCF réf. 32 AB
(BE, sans boîtes) 50/80

164

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Déménageur Simca "Cargo" Bailly réf. 33 AN
Remorque bâchée réf. 70
(BE, boîtes) 60/80

165

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Tracteur Panhard avec semi-remorque citerne Esso réf. 32 C
Camionnette de dépannage Citroën réf. 35 A
(BE et ME, boîtes) 40/60

166

DINKY TOYS France
Lot de deux véhicules
Berliet benne carrières réf. 34 A 
Plateau Berliet avec container réf. 34 B
(TBE, boîtes) 50/80

167

DINKY TOYS France
Lot de trois véhicules
Fourgon Simca "Cargo" réf. 33 A
Benne basculante Simca "Cargo" réf. 33 B
Miroitier Simca "Cargo" réf. 33 C
(TBE, boîtes) 60/80

168

DINKY TOYS France
Lot de quatre véhicules
Autobus parisien "Somua Panhard" réf. 29 D
Autocar "Isobloc" réf. 29 E
Autocar Chausson rouge réf. 29 F
Autocar Chausson bleu réf. 29 F
(TBE et BE, boîtes pour les 29 F) 40/60

169

DINKY TOYS France
Lot de six véhicules
Aston Martin DB 3 sport réf. 506
Arroseuse-balayeuse LMV réf. 596
Caravane réf. 811
Opel "Rekord" réf. 554
Coupé Mercédès-Benz 300 SE réf. 533 
Auto-Union réf. 23 D
(TBE et BE, boîtes sauf pour le 23 D) 80/120

170

DINKY TOYS France
Lot de sept véhicules
Renault 4 L réf. 518
"Floride" Renault réf. 543 or
"Floride" Renault réf. 543 verte anis
"404" Peugeot réf. 553
Ambulance "ID 19" Citroën réf. 556
"AMI 6" Citroën réf. 557
2 CV "Citroën" modèle 61 réf. 558 80/100
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171
DINKY SUPERTOYS France
Tracteur Unic et semi-remorque porte-voitures Boilot, réf. 39 A
(TBE, boîte) 50/80

172
DINKY SUPERTOYS France
Tracteur Unic et semi-remorque porte-voitures Boilot, réf. 39 A
(BE, boîte) 40/80

173

DINKY TOYS France
Lot de six véhicules
Break Simca 1500 réf. 507
Alfa Romeo Giulia 1600 TI réf. 514
Simca 1000 réf. 519
Fiat 1200 "Grande vue" réf. 531
Simca "Aronde" P 60, réf. 544
Fiat 1800 Familiale réf. 548
(TBE et BE, boîtes) 80/100

174
DINKY SUPER TOYS
Lorry mounted concrete Mixer (Réf 960) / Bétonnière albion Cheftain
(état proche du neuf, dans sa boite d'origine) 40/60

175

MATCHBOX - CLUB DINKY France
Fourgonnette 2 CV Citroën, 1999. 
(état proche du neuf, dans sa boite d'origine)
NOTE : 
Modèle réalisé pour la création du Club Dinky France à Caen en 1999 et remis 
à l'éopque aux adhérents. 50/60

176
MECCANO - DINKY TOYS
Hudson Hornet Sedan (réf 174)
Modèle rouge et toit crème, avec sa boite de code couleur identique. 
(état proche du neuf) 50/60

177
MECCANO - DINKY TOYS
Buick Roadmaster (réf 24V)
Modèle ivoire et toit bleu métallisé. 
(état moyen, dans sa boite d'origine avec traces de papier collant) 60/80

178
MECCANO - DINKY TOYS
Superior Criterion Ambulance (Réf 263) / Ambulance Pontiac. Modèle blanc à 
bandes latérales rouge, avec deux ambulanciers, le patient sur le bracard. 
(état proche du neuf, dans sa boite d'origine) 40/60

179
MECCANO - DINKY TOYS
Pullmore Car Transporter (Réf 982) / Porte-auto Bedford
Modèle bleu ciel uni avec marquage "Dinky Toys Delivery Service". (état proche 
du neuf, dans sa boite d'origine, léger frottement à l'arrière) 60/80

180 DINKY TOYS France - SOLIDO
Lot comprenant environ 26 véhicules militaires à l'échelle 1/43ème 15/30

181
SOLIDO - NOREV - MATCHBOX - MAJORETTE et divers 
Fort lot de modèles réduits (échelles différentes)
On joint un camion REVELL Peterbilt 359 échelle 1/25ème (manques) 20/40

182
*Dans un carton (50x35x30 cm), lot de modèles réduits de véhicules, 
principalement 1/43ème
(camions)

205
*Dans un carton (50x35x30 cm), lot de modèles réduits de véhicules, 
principalement 1/43ème
(camions)

Du lot 
183 à 
303

*Dans un carton (50x35x30 cm), lot de modèles réduits de véhicules, 
principalement 1/43ème
(de 30 à 60 pièces environ)

304
*DINKY TOYS - MECCANO France
Camion rouge et remorques jaunes du Cirque PINDER - Ref. 881 GMC avec 3 
fauves.
(ABE, sans boîte) 80/120
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305
*DINKY TOYS France
Transport SAVIEM de chevaux de course avec driver, sulky et cheval - réf. 571 
(BE, accident au sulky, cartonnage de présentation sans boîte)
Berliet Gak Bétaillère, vert et jaune avec 2 vaches (BE, sans boite) 50/100

306
*DINKY TOYS France
Citroën DS Présidentielle, 2 tons de gris métallisé (anthracite/argent) - réf. 1435 
(BE, manque autocollant cocarde avant et les fanions, sans boite)
On joint MEBETOYS, Rolls Royce silver shadow 70/100

307
*DINKY TOYS
Lot de dix véhicules : Coupé OPEL Rekord, JAGUAR E type 2+2, V/W 
PORSCHE, ALFA ROMEO, FORD Capri, CITROEN 2 CV, CHRYSLER 180, 
CITROEN DS 19, MERCEDES tous terrain 50/100

308
*DINKY TOYS
Lot de cinq véhicules : CITROEN DS 19, CITROEN 2CV, FORD, RANGE 
ROVER, Fourgon Peugeot J7 Autoroute, avec antenne, pancarte chantier 
mobile, 2 panneaux de chantier, 4 cônes, 2 ouvriers (réf : 570 A) 50/100

309 *Lot d'environ 60 modèles réduits russes - made in USSR
100/200

310
*TANTAL RADON 
VAZ 469
Lot d'environ 50 modèles réduits russes - made in USSR 100/200

311
*TANTAL / SARATOV
LADA VAZ-2102/2101
Lot d'environ 25 modèles réduits russes - made in USSR 100/150

312
*NOVOEXPORT
LADA NIVA 2121
Lot d'environ 25 modèles réduits russes - made in USSR 100/150

313 *NOVOEXPORT / MOSKVICH
Lot d'environ 25 modèles réduits russes - made in USSR CCCP

100/150

314
*N0VOEXPORT
RAF 2203
Lot d'environ 60 modèles réduits russes - made in USSR 100/200

315 *MOSKVITCH
Fort lot d'environ 120 modèles réduits russes - made in USSR

500/1000

316
*MOSKVITCH
VOLGA GAZ 24 / GAZ 24-02
Fort lot d'environ 90 modèles russes - made in USSR 400/600

317 *AUTOVAZ
Lot d'environ 25 modèles réduits russes

50/100

318 *MARQUES DIVERSES
Lot d'environ 20 modèles réduits de camions russes

100/200

319 *MARQUES DIVERSES
Lot d'environ 25 modèles réduits de camions russes

100/200

320 *Lot de 10 modèles réduits de camions militaires russes - made in USSR
50/100
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321 *Lot d'environ 15 modèles réduits de camions militaires russes - made in USSR
50/100

322 *MARQUES DIVERSES
Fort lot d'environ 45 modèles réduits de camions russes - made in USSR

100/200

323
*SOVIET CARS / RUSSIAN COLLECTION
KAMAZ 5511 / 5320
Lot d'environ 10 modèles réduits de camions russes - made in USSR 50/100

324
*NOVOEXPORT
UAZ 452 B
Lot d'environ 30 modèles réduits russes - made in USSR 100/200

325
*YANKA
GAZ 13 / ZIL 113 / ZIL 117 
Fort lot d'environ 60 modèles réduits de limousines russes - made in USSR 100/200

326
*NOVOEXPORT
YAZ 452 B
Fort lot d'environ 80 modèles réduits russes - made in USSR 200/300

327 *MARQUES DIVERSES
Lot d'environ 20 modèles réduits de camions militaires russes - made in USSR 50/100

328 *Lot d'environ 15 modèles réduits de camions militaires russes -made in USSR 
(accidents et manques) 50/100

329
*NIKKO - PRO-CISION
Camion 18 roues avec remorque radio-commandé
(complet état proche du neuf avec notice) 10/20

330 *MARQUES DIVERSES
Lot d'environ 25 modèles réduits russes - made in USSR 50/100

331 *Lot comprennant : divers modèles réduits russe, boites d'emballage vides, 
cartes de collection, figurines 50/100

332 *MARQUES DIVERSES
Lot d'environ 20 modèles réduits de véhicules militaires russes - made in USRR 100/200

333 *Lot d'environ 40 modèles réduits russes
(sans boîtes) 100/200

334
*Lot comprenant : 18 modèles réduits de véhicules militaires russes et un 
sachet de pièces détachées
(sans boîtes - accidents et manques) 50/100

335
*Lot comprenant : environ 30 modèles réduits de véhicules militaires russes, un 
sachet de pièces détachées et une boîte vide
(sans boîtes - accidents et manques) 50/100

336
*NOREV / CORGI / MATCHBOX
Lot d'environ 35 modèles réduits 
(sans boîtes - accidents et manques) 20/40

337 *TEKNO / LION-TOYS
Lot de 5 modèles réduits de camions 20/40
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338 *Lot comprenant : 2 plaques émaillées rééditées et un ensemble de modèles 
réduits en tôle ou en PVC 20/40

339 *SOLIDO / VICTORIA / ATLAS
Lot d'environ 20 modèles réduits de véhicules militaires 20/40

340 *Dans un carton (50x35x30 cm), lot de modèles réduits de véhicules, 
principalement 1/43ème 20/40

341 *Dans un carton (50x35x30 cm), lot de modèles réduits de véhicules, 
principalement 1/43ème

342 *Lot comprenant entre 40 et 60 modèles réduits de véhicules Tchèques

343 *LIMA
Lot comprenant : deux trains électriques à l'échelle HO 20/40

344 *Dans un carton, lot de modèles réduits de véhicules, principalement 1/43ème

345 *MARQUES DIVERSES
Lot comprenant 11 coffrets de modèles réduits 40/60


